

夏夜消暑去哪里?淇河岸边赏车去。7月6日~8日,“恒德杯”2012中国·鹤壁夏夜购车节将在市艺术中心广场举办

想买好车的市民,来吧!

晨报讯(记者 许燕琴)夏夜消暑去哪里?淇河岸边赏车去。“恒德杯”2012中国·鹤壁夏夜购车节——淇滨站将于7月6日~7月8日在市艺术中心广场正式启动。届时,在灯光璀璨的仲夏之夜,广大市民可以到美丽的淇河岸边赏车、购车。

“市艺术中心位于新区湘江路与滨河路交叉口东南角。俯瞰市艺术中心,其阴阳文化对立统一,‘负阴而抱阳,冲气以为和’的‘和谐’设计理念得到充分体现,同时,也体现了淇河独特的文化底蕴。”主办方负责人对记者说,举办的地点定在造型优美、

富有流动感和韵律感的市艺术中心广场,目的就是让广大市民在仲夏之夜欣赏淇河美景的同时还能选购心目中的爱车。

一些汽车经销商在接受记者采访时说,如此大规模的夏夜购车节,在我市还是首届。在购车节上,他们将推出比平时更加优惠的促销方案,以最低的价格、最有力的折扣、最多的礼品、最优质的服务回馈广大市民,让广大市民提前享受2012年“冰点”车价,让购车一族早日开启有车生活,轻松度过炎炎夏日。截至目前,已有上海大众、福特、雪佛兰、比亚迪、奇瑞等我市所有主流品牌报名参展。

同样,很多准购车族们也很期待夏夜购车节的到来。7月份和8月份,我们将迎

来一年之中最炎热的天气,高温有时达到39摄氏度。在这种天气下,市民白天根本就不愿意出门。很多在这一期间有购车打算的朋友总是因天气炎热而延后。

家住九江帝景正打算购车的赵先生说:“此次夏夜购车节不但参展车型多、品牌全,主办方还将购车节时间延长至晚上10点,这样我们就不用白天顶着太阳奔波看车了,到时候我一定去购车节上逛逛!”可见夏夜购车节的举办确实能为准购车族带来很大方便。

目前,“恒德杯”2012中国·鹤壁夏夜购车节——淇滨站开幕已经进入倒计时,展区的各项工作正在紧张有序地进行。



淇滨湘江路市艺术中心

温馨提示:“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选颁奖典礼将在“恒德杯”2012中国·鹤壁夏夜购车节——淇滨站开幕式上举行,凡获得“车市之星”荣誉的商家、个人和投票获奖者请于7月6日上午8时30分之前到市艺术中心广场集合。

威固隔热膜鹤壁总代理、非常车饰总经理范鹏斌提醒市民——贴隔热膜应先测试后贴膜

晨报记者 许燕琴

又到炎热夏季,广大车主面对良莠不齐、繁杂混乱的汽车隔热膜市场,为如何挑选到优质的隔热膜而发愁。为此,7月2日,记者走访了威固隔热膜鹤壁总代理、非常车饰总经理范鹏斌。

“同样是薄薄的一层隔热膜,外表看来几乎一模一样,实际上有很大的差别。”范鹏斌说,质量差或假冒伪劣隔热膜含有甲醛、苯等有害物质,容易引发车主失眠、精神不振、哮喘等多种疾病,给行车安全带来隐患。而威固隔热膜经有关部门权威认证,甲醛、苯等有害气体释放为零,能阻隔高达99%的紫外线,不褪色、不脱落、不起泡,还能节省4%的燃油

费。究竟该如何鉴别挑选隔热膜呢?范鹏斌说,贴隔热膜应先测试后贴膜。“关于隔热膜真实的隔热性能,请不要相信广告上所标的数据,而应该相信自己亲身测试的隔热效果。”范鹏斌介绍,他们店具有目前检测隔热膜质量好坏最有效、最准确的仪器——“魔镜”和“秒杀器”。“魔镜”是利用能量守恒定律,实事求是地区分隔热膜对热量的阻隔方式,鉴别出隔热膜的好坏。“秒杀器”是通过强光照射,瞬间鉴别出隔热膜的隔热性能。

范鹏斌表示,为保证广大车主能够买到货真价实的隔热膜,欢迎到店内免费检测。

鹤壁顺达尔福特4S店 福克斯6月份销售火爆

晨报讯(记者 许燕琴)“新福克斯6月份单车销售近20台,而经典福克斯上市不到两个月时间也取得了喜人成绩。”7月3日,鹤壁顺达尔福特4S店市场部经理告诉记者,福克斯的火暴销售,不仅是福克斯强大产品力的最好证明,也标志着新福克斯、经典福克斯两款车型并行销售的“双车战略”初战告捷。

据介绍,新福克斯搭载了代表福特最新动力总成技术的2.0升GDi汽油缸内直喷发动机和1.6升Ti-VCT双独立式凸轮轴可变正时发动机,辅以PowerShift六速双离合变速器和一流的底盘、悬挂设计,带来强劲动

力、精准操控和较高的燃油经济性;车身超过50%的高强度钢材和丰富的主动、被动安全配置,提供了固若金汤的安全保护。11.99万元至16.99万元的超值价格,为广大消费者带来了物超所值的拥车体验。

经典福克斯继承了福克斯品牌有口皆碑的安全性能,将长安福特所提倡的“五次元安全理念”贯穿于设计、研发和生产制造的全过程;动力充沛的全铝合金反置式发动机带来强劲动力。经典福克斯全系均搭载了1.8升发动机,而最低购置价格更是下探到10万元以下,让更多的消费者触手可及。



专家教您 夏季省油小妙招

炎炎夏季,车内闷热的空气让人苦不堪言,有的车主为了省油选择不开空调。老申说,其实完全没有必要受那份罪,有很多小妙招可以轻松省油。

该熄火时就熄火。遇到长时间等待而不用挪动车辆的时候,建议车主可以选择关闭发动机。我们经常可以看到出租车司机在排队拉客的时候选择关闭发动机去推车,其实这正是遇到同等情况时最好的节油方式。

尽量挂高档。低挡行驶会消耗更多的能量,所以在驾驶手动变速器的车时在车速稳定下来以后应及时换成高档。对于一辆手动挡车来说,低挡高速行驶,会使油耗超过正常值的45%。

平缓加油。猛踩油门起步,使劲踩刹车和急加速这些行为都会增加燃油消耗。开车时不要开得太猛,见红灯提早收油,尽量少踩刹车。

鹤壁市开发区大众轿车修理厂
全球领先的德国博世汽车维修技术,全系列优质配件,维修各型轿车
新区高速口向北200米路东 3314612



非常车饰 V-KOOL 威固
I'm V-Kool
旧膜换新! 体验有礼!
体验赠送价值258元负离子活氧净化一次
地址: 新区九州路西段紫薇巷路西
预约专线: 3322268 13323920266

新福克斯 澎湃登场
NEW FOCUS
www.ford.com.cn 500-510-8168/400-562-7766
不仅是车 更加过瘾的驰骋快感 让领先一气呵成!
高薪诚聘: 销售精英5名、客服专员1名、市场专员2名、服务专员2名、维修技师5名、索赔专员1名、联系电话: 18639233399 孙经理
鹤壁顺达尔福特4S店 销售热线: 0392-3639999 服务热线: 0392-3633999 地址: 鹤壁市淇滨区107国道与渤海路交叉口向北200米 感受非凡